

禁化武组织调查员进入杜马镇

新华社消息 叙利亚国家通讯社17日报道,禁化武组织专家进入了叙首都大马士革附近东古塔地区的杜马镇。

俄罗斯外交部稍后证实这一消息,说俄方尽了一切努力协助禁化武组织调查员进入杜马。

禁化武组织调查组14

日抵达叙利亚,着手调查杜马镇7日是否发生化武袭击。叙利亚和俄罗斯否认发生化武袭击,同时支持禁化武组织调查。

然而,在调查开始前,美、法、英于14日对叙利亚多个“化武能力相关目标”发动打击。

法国外交部17日早些

时候发表声明,指认叙、俄持续阻止调查组进入杜马,同时附和美方说法,表示“化武袭击”的“证据”“很可能将消失”。美国常驻禁化武组织代表肯·沃德先前称,俄方人员已经进入杜马,“可能已经(对现场)动了手脚,目的是干扰禁化武组织调查组的行

动”。

俄方和叙方说,调查组未能进入杜马是由于安全因素,并非俄方和叙方蓄意阻挠。俄罗斯生化和核防护部门主管伊戈尔·基里洛夫17日早些时候在禁化武组织总部所在地荷兰海牙告诉记者会,需要清除道路上的地雷,

预计调查组18日可进入杜马。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫强烈否认俄方试图“销毁证据”。他接受英国广播公司采访时说:“我能保证,俄方没有在现场动手脚。”

调查组进入杜马前,叙方组织外国记者走访当

地。法新社报道,在当地收治“化武袭击”伤员的一家主要医院,医学院学生马尔万·贾比尔说,7日没有发生化武袭击,一些人窒息是因为爆炸产生的尘埃和浓烟。但是,“来了一些陌生人,趁乱散布谣言,称发生化武袭击,因而大家开始害怕”。(惠晓霜)



紫花森林

4月17日,在比利时首都布鲁塞尔南郊哈勒森林,游人在林间漫步。

随着大片蓝铃花盛开,位于布鲁塞尔以南20公里处的哈勒森林充满了紫色的梦幻气息。

摄影/新华社记者 叶平凡

俄政府承诺将扶持受美国制裁俄企

新华社消息 俄罗斯总理梅德韦杰夫17日表示,政府承诺将扶持受美国制裁的俄罗斯企业。

据塔斯社报道,梅德韦杰夫当天在莫斯科州会见俄罗斯工业企业家联盟理事会成员时说,政府将

扶持那些被列入美国制裁名单的俄罗斯企业,首要的是维持企业生产和工作岗位。俄罗斯应将这些扶持措施转变为发展措施,尽力促进企业长久发展。梅德韦杰夫表示,俄罗斯政府和企业应探寻反制裁

措施。

美国政府近期对一批俄罗斯个人和实体实施制裁。美国白宫发言人桑德斯16日说,美国正在考虑对俄罗斯实施额外制裁,相关决定将在近期作出。

美客机迫降费城致1人死亡

新华社消息 美国西南航空公司一架客机17日在美国费城国际机场迫降,事故造成一名乘客死亡。

美国国家运输安全委员会主席萨姆沃特当天在记者会上说,已获知一名乘客死亡。他还表示,调查人员目前将这起迫降事件定

性为引擎故障。这架从纽约飞往达拉斯的波音737客机上共有143名乘客和5名机组人员。电视台播放的现场画面显示,这架客机的左侧引擎严重损毁,周围停着消防车等应急救援车辆,飞机引擎和机场跑道上均有灭火泡沫。这架客机迫降时,

机上一名乘客在社交媒体发帖说,飞机引擎在空中“爆炸”,致使一个机窗碎裂,旁边一名女性乘客受伤。乘客们随后使用了氧气面罩。美国国家运输安全委员会在社交媒体上说,该机构将负责这起迫降事件的调查。(孙丁 刘阳)

寻找100名静脉曲张脉管炎老烂腿患者免费试用

静脉曲张大多发生在腿内侧,在形成初期,几乎没什么感觉,先是腿部有酸胀感,同时腿上的皮肤颜色会暗,非常难看,患肢常感酸、沉、胀痛、易疲劳、乏力等。现在好了,静脉曲张、脉管炎部位可以试试冷敷理疗的外用方法,就是用迈净堂牌下肢冷敷理疗器具对下肢静脉部位软组织冷敷理疗,它费用低、无异味,简单方便。免费体验活动靠的是疗效,试试就知道,内蒙古上市反馈良好。

呼和浩特市:内蒙古展览馆向西100米路南陈一堂肤康馆 电话:0471-2539607

特朗普:美朝已展开极其高级别的直接对话

新华社消息 美国总统特朗普17日表示,美国和朝鲜已开始举行极其高级别的直接对话。

特朗普当天在佛罗里达州海湖庄园同到访的日本首相安倍晋三会谈后对媒体说,他期待见到朝鲜最高领导人金正恩,双方彼此非常尊重且怀有很多善意。他还表示,美方正在

考虑美朝首脑会晤的5个备选地点,但是不包括美国。

此外,针对媒体关于美国中央情报局局长迈克·蓬佩奥日前以特朗普特使身份秘密访问朝鲜的报道,美国白宫发言人桑德斯当天表示,对此不发表任何评论。

本月9日,特朗普对媒

体表示,他与金正恩将在5月或6月初会面。

今年3月中旬,特朗普调整其外交团队,解除雷克斯·蒂勒森国务卿职务,提名中央情报局局长蓬佩奥为新一任国务卿,并由其接手负责筹备美朝首脑会晤。蓬佩奥的国务卿提名尚待国会参议院批准。

(朱东阳 刘晨)

美国前“第一夫人”芭芭拉·布什去世

新华社消息 美国前总统老布什家庭发言人17日发表声明说,老布什的夫人芭芭拉·布什于当天去世,享年92岁。

声明说,在芭芭拉去世两天前,布什家庭就决定不再寻求额外医治,仅接受舒适护理。据美国媒体报道,过去一年,芭芭拉因慢性阻塞性肺病和充血性心力衰竭多次入院治疗。

芭芭拉1925年出生于纽约,1945年与当时身为美国海军飞行员的老布什结婚。1950年,她与丈夫一起定



芭芭拉·布什和丈夫老布什(左)及儿子小布什

居于美国得克萨斯州米德兰市。老布什出任美国驻中国联络处主任期间,芭芭拉曾随同丈夫前往北京。1989年至1993年,老布什出任美国第41任总统,芭芭拉成为“第

一夫人”。她和老布什的儿子小布什于2001年至2009年期间出任美国第43任总统,这使得她成为美国历史上唯一见证丈夫和儿子均出任总统的女性。(孙丁 刘阳)

◎ 一句话新闻

●俄罗斯东部军区18日起在千岛群岛举行大规模演习,动用2500多名军人和包括T-72B主战坦克、米-8直升机等在内的800多件军事装备。主要演练如何击退敌人的打击和做好海岸防御任务。

●吉尔吉斯斯坦内务部新闻办公室17日通报,内务部已拘捕15名中吉合资黄金冶炼厂纵火事件的犯罪嫌疑人。贾拉拉巴德州一家中吉民营合资的黄金冶炼厂11日遭当地居民纵火破坏,造成4名当地人受伤,无中国公民伤亡。

皮肤问题 就找陈一堂 免费试用

你是否还在忍受着皮肤瘙痒的病痛呢?你是否为皮肤病花了冤枉钱,病情反反复复而苦恼呢?走进陈一堂肤康馆,一切以皮肤改变说话,真实的皮肤改善才是实实在在的硬道理。皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、手足脱皮、皲裂、脚气、皮肤溃烂、头癣、体癣、股癣、花斑癣、鱼鳞病、阴囊及外肛、肛门的瘙痒、皮肤淀粉样变等可走进陈一堂。【陈一堂肤康馆】取法于400余年历史的传承秘方,精选20余味名贵中药提取制作,在完整继承了祖先的秘方和制作工艺的同时,更运用现代医学技术将药物的有效成分进一步提高升华,入驻内蒙古引起皮肤病患者的高度关注,很多人在疑虑当中前去试用,好评如潮,在老百姓中口碑相传。

呼和浩特市:内蒙古展览馆向西100米路南 电话:0471-2539607